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70% of Voters Say Recent Changes to Their Own Financial Health Will 
Impact How They Will Vote
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How Much Will Your Financial Health Influence Your Vote
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57% believe that these benefits won’t last more than a month
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Nearly half of all Households have received relief from the CARES Act
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Amount of Impact CARES Benefits had for your Household
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How Many More Months Will Your CARES Act Benefit Last

http://www.doxo.com/insights
https://www.doxo.com/insights
https://www.doxo.com/insights


doxoINSIGHTS www.doxo.com/insights 3

60% of voters believe that it will take seven or more months for their 
own households to recover
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How Many Months Until Your Own Financial Health Recovers

65% of voters believe that the economy will take more than one year 
to recover

doxo.com/insights
© 2020 doxo inc.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

< 3 months

3-6 months

7-9 months

10-12 months

More than a year

Never recovers

How Many Months Before the U.S. Economy Recovers
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